

CCTV6 请来唐季礼、胡玫、冯小宁任导师 展开“最强大脑”式的 PK

青年导演首次电视上竞技



唐季礼

本报综合消息 经过5个月的激烈比拼，由电影频道联合贵州茅台集团打造的“中国影响力”青年导演剧情短片创作季正式进入到“十强突围赛”环节。1月12日，主办方在北京举行了发布会，宣布从1月16日22时起，从百位参赛者导演中经过层层选拔而出的24位青年导演，将在CCTV6的6期电视节目中，争夺十强席位，而最终胜利者，除了获得100万的拍摄基金外，还有可能赢得“金羽毛”大奖。

据节目总策划王平久表示，该创作季自去年8月17日启动以来，吸引了全球近100名华语青年导演报名，这些人中，有参加戛纳国际电影节、釜山国际电影节等的职业导演，也有来自广告、电视、媒体等行业的非职业导演，更有来自美国的新锐导演联盟组团参加。

在经过了笔试、面试和作品审核等环节后，共有24位优秀青年导演被选入唐季礼、胡玫、冯小宁担任的战队中，进行

类似于“最强大脑”式的电视PK。从1月16日起，将连续在电影频道播出6期特别节目，这也是中国电视历史上第一档青年导演竞技的综艺节目。

“我在中国传媒大学当老师后，一直都很怀疑，就是创作能不能教，以前我觉得，创作是一个非常个人化的劳动，是个说不清的事儿，我是抱着疑问进节目组的，现在我看到了另外一种新的教学方式，就是通过密集的辅导和比赛，在短时间内培训选手，跟他们共同成长。”著名美术指导曹久平说，自己非常希望能够在今后继续跟踪几位选手，“关注他们的创作之路，为今后的教学提供借鉴。”而担任此次创作季班主任的赵宁宇表示，此次活动吸引了像翟俊杰这样的老一辈导演，赵小丁、曹久平这样的青年影视工作者，“是中国电影事业的大事吸引了他们，这次活动覆盖了中国电影老中青三代人，是中国电影正能量的一次集体出击。”

导演冯小宁感慨，跟别的选秀节目不同，此次中国青年导演创作季是一次真正的选拔赛，“在选手们考试的时候，我都替他们担心，因为有一些考题我都答不出来，有一些小朋友在比赛中得到了锻炼，成熟了不少，但是限于比赛的规则，只好被刷下来，其实导演的功力真正来自于生活的感悟，被淘汰的很多选手也许在今后的导演生涯中可以走得更远。”

赵宁宇说，选手们的比赛包括“画面叙事创作”、“音乐画面创作”、“现场排戏”、“给定额资金拍摄短片”和项目阐述等。“每一个导演，要在紧要关口的考验中，来一个人性、素养、性格和特质的大爆发，才有可能取胜，这是这个节目最有看的地方。”

据悉，从1月16日22时起，电影频道连续6周，在每周五播出一期90分钟的“中国影响力剧情短片创作季《十强突围赛》的特别节目”，而1905电影网作为官方媒体，将对此次比赛进行全程跟踪报道，并邀请全国200多所影视专业的高校专家、老师和学生们观看节目并参与互动。
(马春光)

克·罗纳尔多 三度加冕国际足联金球奖

本报综合消息 国际足联(FIFA)2014年度颁奖大典于1月12日在瑞士苏黎世举行，皇马球星、葡萄牙国家队队长克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)获得FIFA最佳男运动员奖(金球奖)，继2008年和2013年后第三度加冕足球界最高个人荣誉。

金球奖3名候选人由来自FIFA209个成员协会的球队队长、教练员以及指定媒体记者投票产生。在当晚揭晓的结果中，此前呼声最高的C罗以压倒性得票率(37.66%)力压诺伊尔、梅西称雄。四届金球奖得主、带领阿根廷队闯入世界杯决赛的梅西以15.76%的得票率列次席；世界杯冠军德国队功勋级门神诺伊尔(15.72%)以微弱之差获得第三，未能成为自1990年马特乌斯以来首位获得金球奖的德国球员。

虽然在巴西世界杯赛场并未率领葡萄牙国家队小组出线，但C罗一如既往驰骋西甲赛场及欧洲联赛，他去年代表皇马出战的61场比赛中惊人地攻入60球，帮助银河战舰斩获欧洲冠军杯、世俱杯、欧洲超级杯、西班牙国王杯“四冠王”荣耀。一身黑色西装搭配标志性耳钉帅气亮相的C罗在颁奖典礼上哽咽数秒后表示，2014是不可思议的赛季，他希望为球队赢得更多荣誉。

国际足联金球奖是于2010年由国际足联原世界足球先生和原金球奖合并产生的全球最权威、最具影响力的个人奖项，每年颁发一次，授予上一年度表现最杰出的足球运动员。
(张森)

周口客运总站21日试运营 将缓解我市春运乘车难

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 姚海)宽敞的停车场，明亮的候车厅，整洁的售票室……昨日上午，在周运集团周口客运总站，集团相关负责人告诉记者，该站将于1月21日起进行试运营，届时将大大缓解我市今年春运乘车难的问题。

周口客运总站是我市“十二五”重点建设项目之一，国家交通运输部、省政府批复的周口国家公路运输枢纽规划中的五个客运枢纽项目之一，是中心城区规模最大、功能最完备的汽车客运站。该站位于南六路以南，南八路以北，广场西路以西，南十一路以东，占地面积180亩。该站采用公路客运一级站技术标准，设计生产能力为日发送旅客21000人次，停车位近300个；总建筑面积14700平方米，站前广场6910平方米，停车场13536平方

米。计划总投资8241万元，实际投资达9600万元。设计有62条发往上海、南京、合肥、大连、济南、天津、西安、武汉、徐州、深圳、义乌、温州、宁波、银川、青岛、厦门等100多个大中城市的线路，共有530个班次在周口客运总站发车或配客。在市委、市政府的大力支持下，经周运人多年的奋力拼搏，攻坚克难现已建成，将于1月21日投入运营，实现与铁路客运站、城市公交车、出租车站实现旅客零换乘对接，极大方便市民。

周运集团主要领导表示，他们将秉承“高效、快捷、诚信、优质、安全”的服务理念，为广大旅客提供更加优美的乘车环境，更加优良的乘车秩序，更加优质的乘车服务，为我市交通运输事业塑造和谐、高效、创新的服务形象。

被称《超级战队》“预言帝” 朱丹：我依然是那个小镇女孩

本报综合消息 近日观众在每周日江苏卫视播出的强档节目《超级战队》里看到了朱丹的身影，这位原浙江卫视主持一姐现在的身份已经非常多元，她不仅是一个主持人，更是电视剧女一号。

此番现身《超级战队》做“明星队长”，也是朱丹和江苏卫视的首次牵手。在接受记者专访时，朱丹畅谈她“单飞”以后的这两三年：“问心无愧的是，我蛮真的活着，我一直没有丢掉自己，还是从小镇走出来的普通女孩。”

由江苏卫视打造的国内首档超体PK秀《超级战队》收视火爆，中外超能战士们各种突破大众想象力的极限展示，相当吸睛。而在选手之外，连续两期担任“明星队长”的朱丹，首次携手江苏卫视也表现出彩，她以清晰的思维能力被网友誉为“预言帝”。

为什么会加盟《超级战队》？朱丹说，“和江苏卫视此前一直没有合作过，这次来《超级战队》是因为这个节目非常有意思。另外一方面，我和李响



朱丹

还有李晨都是很好的朋友，借这个机会好朋友们也可以一起合作。”
(张漪)

斯诺克大师赛：

罗伯逊、马奎尔顺利晋级 切尔西队长特里现场观战

本报综合消息 2015年斯诺克大师赛1月12日在伦敦进入第二天，前世界冠军、澳大利亚选手罗伯逊以6:4击败米尔金斯，进入第二轮。英锦赛亚军特鲁姆普则以4:6不敌苏格兰选手马奎尔，无缘八强。

喜欢打台球的切尔西队长特里现场观看了罗伯逊与米尔金斯的比赛，并在半场休息时与罗伯逊进行了交谈。罗伯逊曾在2013年受邀前往切尔西指导特里等球员练球，与特里成为好友。马奎尔下一轮将与墨菲交锋，罗伯逊的对手是霍金斯与阿里·卡特比赛的胜者。

卫冕冠军“火箭”奥沙利文在1月13日迎战沃



罗伯逊

顿，之前连续3年上演“一轮游”的中国名将丁俊晖14日首轮迎战世界排名第13位的乔·佩里。

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛被称为斯诺克传统三大赛事，只有排名世界前16的选手才有资格参加。今年的冠军将在1月18日决出，冠军奖金为20万英镑。
(王子江)